



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PUKË
KËSHILLI BASHKIAK

Nr. 2268 prot:

Pukë, më 14.12.2022

PROJEKT- VENDIM

Nr. 01, datë 14/12/2022

Për miratimin e planit të aktiviteteve të Këshillit të Bashkisë Pukë për vitin 2023”

Këshilli i Bashkisë Pukë në zbatim të ligjit Nr. 139/2015, datë 17.12.2015 “Për vetëqeverisjen vendore” si dhe VKB nr. 14 datë 30.06.2020 “Rregullore e funksionimit të Këshillit të Bashkisë Pukë” në mbledhjen e radhës shqyrtoi planin e aktiviteteve të Këshillit për vitin 2023 dhe:

KËSHILLI BASHKIAK

V E N D O S I:

1. Të miratojë planin e aktiviteteve të Këshillit të Bashkisë Pukë për vitin 2023, dokumenti bashkëngjitur vendimit.
2. Për zbatimin e vendimit ngarkohet Kryesia e Këshillit Bashkiak Pukë.
3. Ky vendim hyn në fuqi sipas nenit 55 pika 6, e ligjit nr.139/2015 “Për Veteqeverisjen Vendore”.

SEKRETARE

Edona HYSENAJ

KRYETARI

Enver SULEJMANI



Këshilli Bashkiak Pukë

Nr	Muaji	Përshkrimi i Aktivitetit
1	Janar	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
2		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
9		Pjesëmarrje në konferenca e aktivitete të ngjashme
9	Shkurt	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
10		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
11		Konsultime me komunitetin për çështje për të cilat sipas ligjit kanë nevojë për konsultim shitje, blerje e dhenje me qera, norma e standarte të shërbimeve publike dhe funksioneve të tjera ligjore (nr. 1 gjithsej i konsultimeve: nr. 1 i konsultimeve me grupe interesi)
12		Tema diskutimi për ndryshimet e Klimes.
14		Plani vjetor i komunikimit dhe konsultimit me publikun
15		Pjesëmarrje në konferenca e aktivitete të ngjashme
16	Mars	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
17		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
22		Hartimi i raportit të veprimtarisë vjetore të Këshillit
23		Hartimi dhe prezantimi i raportit vjetor për transparencën në procesin e vendimmarrjes së Këshillit (ligji 146/2014, neni 20)
26	Prill	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
27		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
28		Konsultime me komunitetin për çështje të Draft PBA, ndryshim buxheti, norma e standarte të shërbimeve publike dhe funksioneve të tjera ligjore. (nr. 5 gjithsej: 5 në NJA)
32	Maj	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
33		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
35		Ceremoni dhenie titull nderi
43	Qershor	Mbledhje e Këshillit (Plenare) - Konstituimi Këshillit (sipas rregullores)
44		
53	Korrik	Mbledhje e Këshillit - (Plenare)
54		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
		Shqyrtim i dokumenteve të Administratës
55		Zgjedhjet e Anetareve të Këshillit të Qarkut
56		Takim i Kryesise me përfaqesues të Projektit Bashki të Forta , Njohja me asistencën që bën projekti
		Hartimi i kontratës me media vendore për regjistrimin dhe transmetimin live të mbledhjes dhe komisioneve të Këshillit
57		Emision në median vendore dhe online
58		Perfaqesim institucional i Këshillit: (në Shoqatat perkatëse)
	Rishikim i Buxhetit vjetor	
60	Gusht	Mbledhje e Këshillit (Plenare)
61		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak
62		Konsultime me komunitetin për çështjen e: shitje, blerje e dhenje me qera, norma e standarte të shërbimeve publike dhe funksioneve të tjera ligjore, (nr. 1 gjithsej i konsultimeve: nr. 1 i konsultimeve me grupe interesi)
64		Ndërtimet e Sekretariateve
65		Diskutime për Njesitë e Performances dhe Zyra e Zhvillimit Ekonomik Lokal
66		Mbledhje e Këshillit (Plenare)
67		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Këshillit Bashkiak

68	Shtator	Konsultime me komunitetin per ceshtjen e: shitje, blerje e dhenje me qera, norma e standarte te sherbimeve pubike dhe funksioneve te tjera ligjore, Strategji e Plane (nr. 3 gjithsej i konsultimeve: nr. 2 i konsultimeve me
8		Trajnime te Keshilltarëve me fond te keshillit (në bashkëpunim me projektin BtF)
		Draftimi i planit vjetor i vendimarrjes së Keshillit (ligji 146/2014, neni 16/b)
		Draftimi i planit të trajnimit per keshilltarët
		Hartimi i buxhetit të Keshillit Bashkiak për vitin
74	Tetor	Mbledhje e Keshillit (Plenare)
75		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Keshillit Bashkiak
76		Konsultime me komunitetin per ceshtjen e: buxheti apo ndryshim buxheti, pakete fiskale apo ndryshim, (nr. 3 gjithsej i konsultimeve: nr. 3 i konsultimeve ne NjA)
77		Trajnime te keshilltareve te rinj (bashkefinansim me BtF)
78		Trajnime te Sekretariatit/Sekretareve me fond te BtF keshillit
79		Ceremoni dhenje titull nderi
80		Pjesëmarrje ne konferenca e aktivitete të ngjashme
81		Pritje e delegacionit nga keshilla homologe
82		Vizite studimore ne Shqiperi
83		Perfaqesim institucional i Keshillit në Shoqata, Keshill Konsultativ, etj. Diskutime per rolin e keshillit bashkiak ne institucionet e perfaqesimit
84	Nëntor	Mbledhje e Keshillit (Plenare)
85		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Keshillit Bashkiak
86		Konsultime me komunitetin per ceshtjen e: buxheti apo ndryshim buxheti, pakete fiskale apo ndryshim, (nr. 3 gjithsej i konsultimeve: nr. 2 i konsultimeve ne NjA, nr.1 i konsultimeve me grupe interesi)
		Konsultime me komunitetin per ceshtjen e: shitje, blerje e dhenje me qera, norma e standarte te sherbimeve pubike dhe funksioneve te tjera ligjore, Strategji e Plane (nr. 1 gjithsej i konsultimeve: nr.1 i konsultimeve me grupe interesi)
87		Ceremoni dhenie titull nderi
88	Pjesëmarrje ne konferenca e aktivitete të ngjashme	
92	Dhjetor	Mbledhje e Keshillit (Plenare)
93		Mbledhjet e Komisioneve të Përhershme të Keshillit Bashkiak
96		Pjesëmarrje ne konferenca e aktivitete të ngjashme
97		Nje aktivitet me Rinine ne kuader te komisioneve rinore te ndertuara. Emision ne median vendore dhe online